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Εδώ και δύο σχεδόν μήνες, οι εργαζόμενοι στα PRESS POINT βρισκόμαστε σε διαδικασία μαζικών
απολύσεων. Οι απολύσεις αυτές πραγματοποιούνται με αφορμή την αλλαγή του παραχωρησιούχου που
προέκυψε ως αποτέλεσμα διεθνούς πλειοδοτικού διαγωνισμού της εταιρείας Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών
Α.Ε. (ΔΑΑ) για την παραχώρηση της συγκεκριμένης εμπορικής δραστηριότητας.

Η διαδικασία αποτελεί καθεστώς στη μέχρι τώρα λειτουργία του Αεροδρομίου. Όλα φαίνονται
«νομότυπα», εντούτοις οι 70 εργαζόμενοι και δεκάδες άλλοι το επόμενο διάστημα θα χάσουν τις δουλειές
τους. Καμιά σύμβαση δεν προβλέπει το παραμικρό για τους εργαζόμενους που εργάζονται σε διάφορες
εταιρείες, όταν οι συμβάσεις αλλάζουν χέρια.

Ως σωματείο, έχοντας ως σκοπό να διασφαλίσουμε τα εργασιακά δικαιώματα των συνάδελφων και τις
θέσεις εργασίας, απ’ όταν ενημερωθήκαμε, επιδιώξαμε να μάθουμε περισσότερες πληροφορίες για τον νέο
πλειοδότη προκειμένου να έρθουμε σε άμεση επαφή μαζί του. Σε κάθε προσπάθειά μας εισπράξαμε πλήρη
αδιαφορία, απαξίωση και εμπαιγμό. Έτσι μέχρι και τώρα μας είναι άγνωστα τα στοιχεία της εταιρείας
(διεύθυνση έδρας, νόμιμος εκπρόσωπος στην Ελλάδα, τηλέφωνα κλπ.).

Το Σωματείο μας χρησιμοποίησε όλα τα μέσα πίεσης που μπορούσε μέχρι τώρα. Σε κάθε προσπάθεια που
καταβάλαμε οι αρμόδιες επιχειρήσεις αρνήθηκαν οποιαδήποτε συνδρομή τους. Αρνήθηκαν να
συνομιλήσουν με τους εκλεγμένους εκπροσώπους των εργαζομένων, Αρνήθηκαν ακόμα και να παραστούν
στο Υπουργείο Εργασίας μετά από πρόσκλησή του, προκειμένου να εξευρεθεί λύση.

Στην αδιαφορία αυτή έρχεται να προστεθεί η αδράνεια και η συνήθης ολιγωρία των ελεγκτικών
μηχανισμών του κράτους και συγκεκριμένα του Υπουργείου Εργασίας, το οποίο ενώ αρχικά φάνηκε να
αναγνωρίζει το δίκαιο και νόμιμο των αιτημάτων μας, αναλαμβάνοντας να προβεί σε όλες στις
επιβαλλόμενες ενέργειες, εντούτοις μέχρι τώρα δεν έχει γίνει τίποτα, ενώ 70 εργαζόμενοι σε λιγότερο
από 8 ημέρες από τώρα θα είμαστε όλοι στο δρόμο αφαιρώντας μας το δικαίωμα στη ζωή και την
αξιοπρέπεια!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΩΡΑ:

• Το Υπουργείο να επιβάλλει άμεσα σε όλα τα εμπλεκόμενα μέρη να κάτσουν στο τραπέζι, σε
διαπραγμάτευση με το σωματείο μας.

• Να διασφαλιστούν τώρα όλες οι θέσεις εργασίας και τα κεκτημένα εργασιακά μας δικαιώματα.

• Να προβλεφτούν όροι με ρήτρες τήρησης της εργατικής νομοθεσίας, διασφάλιση και συνέχιση των
θέσεων εργασίας και των κεκτημένων εργασιακών δικαιωμάτων σε κάθε νέα σύμβαση.

Ο αγώνας μας δεν σταματά, αντιθέτως εντείνεται!

Το σωματείο μας μαζί με άλλα σωματεία και συνδικαλιστικές παρατάξεις του χώρου του Αεροδρομίου που

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2016/12/somateio_el_venizelos.jpg


συνυπογράφουμε αυτό το δελτίο τύπου, καλούμε σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας,

έξω από τα PRESS POINT στις αναχωρήσεις,

την Τρίτη, 6/12/2016 και ώρα 7:00 π.μ.

όλους τους συναδέλφους του αεροδρομίου, όλα τα σωματεία του χώρου, όλους τους συνδικαλιστικούς
φορείς.

• Δεν επιτρέπουμε σε κανέναν να μας αφαιρεί αυθαίρετα το μέσο διαβίωσης μας που είναι η δουλειά μας!

• Δεν επιτρέπουμε σε κανέναν να παίζει με τις ζωές μας και τις οικογένειες μας!

• Δεν επιτρέπουμε σε κανέναν για το κέρδος του, να μας επιβάλλει συνθήκες φτωχοποίησης και
εξαθλίωσης!

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ PRESS POINT
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ DHL
ΣΩΜΑΤΕΊΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ CPS
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙΓΕΙΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ GOLDAIR
ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ – ΔΑΑ
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΟΠΑΜ

Τον Αγώνα μας στηρίζουν και άλλα Σωματεία εντός και εκτός αεροδρομίου καθώς και συνδικαλιστικές
παρατάξεις.


